
1

کدام عملیات برای محور زر صحح است؟ 1
.

28÷4=7 ب . 4×7=28 الف .
3×7=21 د . 28÷7=4 ج .

پاسخ :

مائده روزی 7 صفحه تمرن حل ی کند. پس از یک هفه چند صفحه تمرن حل ی کند؟ . 2
21 ب . 14 الف .
49 د . 35 ج .

پاسخ :



2

اگر عدد های 3 و 9 نشان دهنده تعداد دسه ها و عدد های 2 و 7 نشان دهنده تعداد اشیاء هر دسه باشند، چند عملیات
ضرب ی توانیم بنویسیم؟

. 3

4 ب . 2 الف .
8 د . 6 ج .

پاسخ :

اگر عدد های 3 و 9 نشان دهنده تعداد دسه ها و عدد های 2 و 7 نشان دهنده تعداد اشیاء هر دسه باشند، 4 عملیات
ضرب ی توانیم بنویسیم. بزرگترن حاصل ضرب کدام گزینه است؟

. 4

63 ب . 56 الف .
36 د . 81 ج .



3

پاسخ :

باغبانی در 7 روز 56 نهال ی کارد. اگر تعداد نهال های که هر روز ی کارد مساوی باشد، او در هر روز چند نهال ی کارد؟ . 5
9 ب . 6 الف .
7 د . 8 ج .

پاسخ :



4

در جای خالی چه عددی باید قرار بگرد؟ . 6

9 ب . 8 الف .
0 د . 5 ج .

پاسخ :

دانش آموزان یک کلاس 42نفره در صف های 6 نفره ایساده اند. ان دانش آموزان چند صف تشکل داده اند؟ . 7
7 ب . 6 الف .
8 د . 5 ج .

پاسخ :



5

تساوی مربوط به محور زر کدام گزینه ی تواند باشد ؟ 8
.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

دو جعبه شکلات داریم که در هر جعبه 2 بسه شکلات  8ای ی باشد. در مجموع چند شکلات داریم ؟ . 9



6

32 ب . 26 الف .
16 د . 36 ج .

پاسخ :

تعدادی شاخه گل داریم که  4ا  4ا جدا کرده و روبان بسه ایم و پنج دسه شده است . اگر  2ا  2ا دسه بندی ی
کردیم و روبان ی بستیم ، چند دسه ی شد ؟

. 10

20 ب . 10 الف .
7 د . 15 ج .

پاسخ :


